

**Постанова**  
**Колегії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України і**  
**президії ЦК Профспілки працівників освіти і науки України**

Протокол №1/6-22  
Протокол № П-18-3

від 23.01.2013 року  
від 10.12.2012 року

**Про зміни до Положення про Всеукраїнський громадський огляд-конкурс стану умов і охорони праці в установах, закладах, підприємствах та організаціях Міністерства освіти і науки України**

З метою створення безпечних умов праці та життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу в навчальних закладах Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, підвищення відповідальності керівників навчальних закладів за дотримання вимог законодавства про охорону праці, створення належних умов праці та навчання, недопущення випадків травматизму і професійних захворювань серед працівників та молоді, яка навчається, колегія Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України і президія Центрального комітету Профспілки працівників освіти і науки України,

**ПОСТАНОВЛЯЮТЬ:**

1. Затвердити зміни до Положення про Всеукраїнський громадський огляд-конкурс стану умов і охорони праці в установах, закладах, підприємствах та організаціях Міністерства освіти і науки України, затвердженого постановою колегії Міністерства освіти і науки України і президії ЦК Профспілки працівників освіти і науки України від 27.04.2004, виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Рекомендувати Міністерству освіти і науки, молоді та спорту України:

2.1 Розглянути і затвердити Положення про Всеукраїнський громадський огляд-конкурс стану умов і охорони праці в навчальних закладах Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України з урахуванням внесених змін та доповнень.

2.2. Внести зміни до наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178 «Про затвердження Примірною положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», доповнивши підпункт 6.1 пункту 6 абзацом такого змісту: «Створення безпечних умов навчально-виховного процесу та участь навчального закладу у Всеукраїнському громадському огляді-конкурсі стану умов і охорони праці».

3. Міністерству освіти і науки, молоді та спорту Автономної республіки Крим, головним управлінням (управлінням) освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, ректорам (директорам) вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації, керівникам навчальних закладів, установ спільно з відповідними комітетами, радами галузевої Профспілки забезпечити активну участь трудових колективів у Всеукраїнському громадському огляді-конкурсі стану умов і охорони праці.

4. Визнати таким, що втратило чинність Положення про Всеукраїнський громадський огляд-конкурс стану умов і охорони праці в установах, закладах, підприємствах та організаціях Міністерства освіти і науки України, затвердженого постановою колегії Міністерства освіти і науки України і президії ЦК Профспілки працівників освіти і науки України від 27.04.2004.

5. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на Центральну оглядову комісію Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в навчальних закладах Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.

Голова колегії  
Міністр освіти і науки,  
молоді та спорту України



**Д.В. Табачник**

The image shows a blue ink signature and an official circular seal. The seal contains the text 'МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ' around the perimeter and 'Ідентифікаційний код: 3381918' in the center. A small Ukrainian trident emblem is also present.

Голова Профспілки  
працівників освіти і  
науки України



**Г.Ф. Труханов**

The image shows a blue ink signature and an official circular seal. The seal contains the text 'Профспілка працівників освіти і науки України' around the perimeter and 'Ідентифікаційний код №02605316' in the center.